

DĚTSKÁ SKUPINA v DOBRÉ VODĚ U HOŘIC

Obec Dobrá Voda u Hořic zřizuje mateřskou školu se dvěma třídami a kapacitou 49 dětí. Školský spádový obvod historicky tvoří společně obce Dobrá Voda u Hořic, Bašnice, Sukorady a Lískovice. Děti těchto obcí mají při přijímání do mateřské školy stejné postavení a o jejich přijetí rozhodují dvě podmínky, které musí být splněny současně:

1. Přijímané dítě má trvalý pobyt v některé z vyjmenovaných spádových obcí.
2. Datum narození přijímaného dítěte.

Jak bylo uvedeno výše, děti vyjmenovaných obcí navštěvovaly MŠ v Dobré Vodě u H. historicky od doby, kdy byla postavena (1974). Zároveň děti těchto spádových obcí následně přecházejí do místní ZŠ.

V letošním roce dochází ve všech spádových obcích k podstatnému nárůstu dětí, které se budou hlásit k zápisu do MŠ. V důsledku toho dojde k situaci, kdy MŠ nebude schopna přijmout všechny děti spádového obvodu, které dosáhnou věku tří let do srpna 2023 (září 2023).

V zájmu obce je zajistit rodinám péči o děti, které nebudou přijaty do MŠ i vzhledem k tomu, že některým maminkám končí mateřská dovolená a měly by nastoupit do zaměstnání. Z toho důvodu se obec rozhodla zřídit **v nevyužitých prostorech bývalého bytu v budově ZŠ tzv. „dětskou skupinu“** (dále jen DS).

Prostory bývalého bytu jsou v současné době rekonstruovány dle požadavků hygienické vyhlášky a hasičů. DS bude poté zapsána do registru dětských skupin na Ministerstvu práce a sociálních věcí. Obec zároveň pracuje na odborné přípravě činnosti DS, splnění legislativních požadavků a zajištění kvalitních pečujících osob. DS je jednou z možných služeb péče o děti předškolního věku v ČR a rozšiřuje tak spektrum těchto služeb.

Předpoklad zahájení činnosti DS v Dobré Vodě je od 1. 9.2023.

DS zřizuje obec. DS nespadá svou činností pod mateřskou ani základní školu.

Při zajištění provozu DS se obec řídí právními předpisy Ministerstva práce a sociálních věcí (MPSV) a statutárním zástupcem zřizovatele bude starostka obce.

Zřizovatel DS i rodiče dětí musí splnit podmínky nastavené MPSV.

Pro přijímání dětí nejsou stanovena kritéria, jako do MŠ.

Do DS budou přijímány děti z Dobré Vody u H., v případě volných míst i z okolních obcí.

Uvedené informace jsou zveřejněny zároveň s oznámením o konání zápisu do MŠ v Dobré Vodě u H. tak, aby rodiče dětí, které nebudou přijaty do MŠ z důvodu překročení kapacity MŠ, byli informováni o zřízení dětské skupiny v obci, do které budou moci své děti přihlásit.

Informace ohledně DS a případné přihlášky dětí do DS poskytne rodičům starostka obce Mgr. Jana Němečková, mobil – 724180092.